

少年歌舞：《壯志飛躍20年》

《紅棉》歌舞：創會主席曾鈺成伉儷

《幾許風雨》歌曲：政制及內地事務局局長譚志源、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、特首辦主任梁卓偉、特首辦特別助理陳岳鵬

《紅日》及《壯志驕陽》歌曲：蘇錦樑及青年民建聯成員

超級棟篤笑《一起拉布的日子》：民建聯副主席劉江華及李慧琼

旗舞：民建聯領導及18區支部代表

大合唱會歌：《真誠為香港》

製表：香港文匯報記者 鄭治祖



香港文匯報訊（記者 鄭治祖）

民建聯20年來與港人風雨同路攜手打拚，真誠為香港發展出力，今天終成為會員人數突破2萬大關的全港第一大政黨。該黨於昨晚起一連兩日假紅館舉行「民建聯20周年大型會慶文藝匯演」，與社會各界約1.5萬人共賀「瓷器禧」。候任行政長官梁振英、中聯辦副主任周俊明、外交部特派員公署副特派員姜瑜等聯同民建聯主席譚耀宗等一眾領導為首場匯演主禮，台上台下在歡愉氣氛下，共同回顧民建聯茁壯成長點滴，並齊心祝願今後在地區民生及政治平台繼續開花結果，再創佳績。

**民建聯20周年會慶以「真誠·服務·承擔」為主題，該黨耗資逾百萬元籌辦兩場大型晚會，與社會各界及地區友好共同見證民建聯20載豐碩成果。**

譚耀宗在致辭時，先率領全場嘉賓向民建聯說聲「生日快樂」，場面熱鬧溫馨。他憶述，民建聯創黨時僅有56人，至5年前會慶時，黨員尚未足1萬人，但今天該黨成員已躍升逾21,000人，是夜會慶更加座無虛席，十分難得。

# 民建聯20載會慶 萬人共賞匯演

## 梁振英周俊明姜瑜譚耀宗等主禮



■ 梁振英、曾鈺成、譚耀宗等同祝民建聯生日快樂。

香港文匯報記者彭子文 摄



■ 民建聯20周年文藝匯演，賓主舉行啟動儀式。



香港文匯報記者黃偉邦 摄



■ 紅磡體育館座無虛席。



■ 林鄭月娥 黃偉邦 摄



■ 譚惠珠 黃偉邦 摄



■ 吳康民 黃偉邦 摄

## 拉布棟篤笑 現議事堂百態

**「拉布」成為近期政壇熱話，民建聯副主席劉江華及李慧琼向來能言善辯，昨晚二人在會慶晚會上也趁潮流，表演超級棟篤笑《一起拉布的日子》，妙論議事堂百態，兼為民建聯送上生日祝福。**

### 暗諷「三丑」玩串議會

「劉華」一出場就手執白布，暗喻有詞：「日以繼夜，夜以繼日」，Starry則手持大剪刀道具，嚇得劉華大呼「唔好得罪女人」。劉華道出緣由，細說有街坊向他投訴要搞據三隻「野豬」，暗諷人民力量「三丑」玩串議會。二人打趣指，三隻「野豬」似足西遊記主角，一隻十足馬



■ 劉江華與李慧琼演出「棟篤笑」。

香港文匯報記者黃偉邦 摄

黨友陳鑑林，更笑指「唔知有洗手，無人敢同佢握手」，而黨友黃容根及黃定光的鼻鼾聲，就似足「唱雙簧」。

■ 香港文匯報記者 鄭治祖

## 解說「瓷器禧」 寓意卓然成器

民建聯正值20周年「瓷器禧」，大會特選瓷器作為周年紀念的代表物，寓意民建聯對中國傳統文化傳承的尊重，體現出民建聯愛國愛港的特質，也借瓷器表述民建聯憑藉實事求是、自強不息的精神，卓然成器的發展歷程。

### 需優質土高溫燒成瓷

民建聯20周年會慶籌委會主席彭長緯表示，瓷器既是令人賞心悅目、傳承文化和優秀傳統的精美工藝品，亦可以是市民家常生活日用

品，伴隨市民起居飲食，甘苦與共。瓷器的製作分為練泥、製坯、上釉、燒窯四個步驟，在練泥時，要擇取純淨優質的高嶺土；製坯是將泥塑造成瓷器的樣式；上釉讓瓷器添上色彩；最後經過高溫燒窯，才能成器。

彭長緯形容，民建聯就像瓷器需要優質泥土一樣，熱愛國家，真誠為香港的共同理念和特質，成為民建聯不斷成長壯大的優質土壤。民建聯辛勤的汗水，優質的服務，逐漸塑造出理性務實，實事求是，以香港整體利益、市民福祉為依歸

的政黨形象；同時，不斷加強自身建設，廣泛團結各階層，多元發展，充滿活力和姿彩。

### 續秉持真誠服務承擔

彭長緯強調，民建聯20年來經歷了高低起伏，經歷過不同考驗，但始終自強不息，時至今日卓然成器，成為本港主要政黨之一。他並代表民建聯，向一眾創會前輩及支持關懷民建聯的市民致敬，展望民建聯未來繼續秉持「真誠·服務·承擔」的口號，發展壯大，為民服務。

■ 香港文匯報記者 鄭治祖

## 曾鈺成夫妻歌舞 技驚四座

## 技驚四座



■ 曾鈺成伉儷登場表演，技驚四座。

香港文匯報記者黃偉邦 摄



■ 梁卓偉、蘇錦樑、譚志源、陳岳鵬展歌喉。

### 粉墨登場

為慶祝民建聯20歲生日，一眾政壇猛人粉墨登場，「躉身」演出助興，令紅館氣氛升溫，觀眾們拍掌歡呼。民建聯創會主席、立法會主席曾鈺成是夜邀來「舞林高手」、太太曾伍嘉敏，在台上以一曲《紅棉》載歌載舞，表達對創會20年的紀念，兩人合拍的「歌與舞」，亦盡顯恩愛之情。

### 局長主任特助展歌喉

政制及內地事務局局長譚志源、商務及經濟發展局局長蘇錦樑、特首辦主任梁卓偉及特首辦特別助理陳岳鵬等，也一展歌喉，合唱了《幾許風雨》及《分分鐘需要你》兩首經典金曲，為民建聯賀壽。

陳岳鵬一開始先戴上環境局局長邱騰華面具現身，原來他是臨時頂替邱局長上場，「Raymond譚」即笑說，這是出缺安排的效果。近期新屆政府忙於架構重組，議事堂卻大玩「拉布」，梁卓偉就指，他們精挑的兩首歌，正好令不少被「拉布」折騰的議員感同身受，亦表達出新屆政府希望縮短財委會響鐘次數的心聲。

### 後輩激情歌舞顯幹勁

兩位局長大玩黑色幽默，「Greg蘇」也不讓二人專美，更把他們近期爭相為「特首外訪安排」事件「攬上身」大開玩笑，坦言今晚合唱環節失準也不用擔心，因為二人都會爭着承擔「唱得難聽的責任」。份屬「民記」成員的「Greg蘇」，其後又與多位青年民建聯後輩，一起演出動感激情的《紅日》及《壯志驕陽》，展示民建聯新一代的幹勁與熱情。

除了多位政圈名人表演助興，不少官場及地區好友，包括候任特首梁振英太太唐青儀，候任特首辦主管羅范椒芬，發展局局長林鄭月娥等也「界面」到賀。

■ 香港文匯報記者 鄭治祖